CwmeTta pacxogoB. Cnucok pabot

Mepmno- CrtoumocTb
AWYHOCTb B 32 1 KB.M B
ron Mec, pv6.

Kon-Bo en.
nU3M.

U3meputenb

nrr. NepBomauckoe yn. I.Moanonbwmkos, 13
KOHCTPYKTUBHLIE 311IeMEeHTbI
1 lMocTaHoBKa 3annaT Ha NOKPbITUSI U3 MATKOW KPOBMNU 100 M2 3annatbl 0,96 1 1,34}
2 HOKprTM? CTapbIX PYNOHHBIX KPOBESb FOTOBLIM COCTABOM 100 M2 KkpoBsr 2 1 I
(macTukon) 0,79
UToro no pasgeny: 2,12
BHyTpugomMoBoe MHXeHepHoe 060pyAoBaHNe U TeEXHUYeCKue yCTpoucTBea
3 YcTpaHeHue 3acCOpoB BHYTPEHHMX KaHaNM3aLUMOHHbIX 100 M Tpy6b 0,08 1
Tpy6onposoaoBs 0,01
4 OcMOTp aneKTpoceTu, apmartypsl, anekTpoobopyaoBaHms Ha |100 NECTHUYHBIX 02 4
JTIECTHUYHbIX KrneTKax nnoLagok ' 0,094
UToro no pasgeny: 0,10]
CaHuTapHoe cogep)kaHue MecT o6Luero nosib3oBaHUA, 61aroycTpoucTBO NPUAOMOBOWN TEPPUTOPUMN U
npo4ue paboTbl
5 C6op v BbIBO3 TBO 156 1,32
1000 m2
6 [epaTu3aumsa nogBanos C NPUMEHEHEM rOTOBOW NpuMaHku  |obpabaTbiBaeMbIx 0,65 1
nomMeLeHnmn 0,044
1000 m2
7 [e3nHcekuusa nogsanos obpabaTbiBaeMbIx 0,65 2
nomeLleHumn 0,15
UToro no pasgeny: 1,52
IMTOFO Mo CMETE: 3,74
CtonmocTtb 1 KB.M 0o6Len nnowanu, pyo.: 3,74
B TOM 4yucne:
CaHuUTapHoe coaepxaHue 1,52
TeXHU4YeCKoe coaepxaHue 2,22



